Inventa un problema con i numeri 125 e 150 che si possa risolvere con un’addizione.

                               PROBLEMA

Nicola al suo compleanno invita 125 bambini di Vimercate e 150 bambini di Ruginello.

Quanti bambini invita al suo compleanno?          

Dati conosciuti

125: bambini di Vimercate.

150: bambini di Ruginello.

Dati sconosciuti

?: bambini che invita al suo compleanno.(+)

Operazione 

125+150= 275
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1  2  5 +

1  5  0 =

2  7  5













Risposta

Al suo compleanno invita 275 bambini.







